Die Philips Sendershre TA 20/250
wurde besonders fiir die Benutzung als
Endrohre in Grosssendern konstruiert.
Zur Erzielung einer ausreichenden Kiih-
lung ist die Anode mit einem besonde-
ren Kiihlmantel umgeben. Die Heiz-
stromanschliisse sind ebenfalls wasser-
gekiihlt, und bei Wellenlingen unter-
halb 150 m ist es ferner erforderlich,
die Gitteranschliisse an der Seite der

Rohre mit Wasser zu kiihlen.

Einige wichtige Daten fiir verschiedene
Anwendungen dieser Rohre bei Wellen-
lingen von mehr als 150 m sind in den
nachfolgenden Tabellen angegeben. Soll
die Rohre auf Wellenlingen unter
150 m arbeiten, so wende man sich

wegen niherer Einzelheiten an uns.

I'“IL l's SENDEROHRE TA 29/250

TABELLE I

Zu benutzen bei Verwendung der TA 20/250 als
Klasse-C =~ H.F.-Verstirker ~mit  Anodenspannungs-
modulation

Hochste Anodenspannung ...... Vimax = 15000 V
Hochstzuldssiger H.F.-Gitterstrom /7, = 20 A
Mittlerer Anodenstrom ........ Z, =9 A
Ausgangsleistung (Trigerwelle)

der REhEe v yawsisamesssnines W o = 90 kW
Ausgangsleistung (100% Modu-

lation) der Réhre .......... W, == 135 kW
TABELLE 11

Zu benutzen bei Verwendung der TA 20/250 als
Klasse-C =~ H.F.-Verstirker ohne Anodenspannungs-
modulation (Telegraphic)

Hochste Anodenspannung ...... V ymax = 20000 V
Hochstzuldssiger H.F.-Gitterscrom /7, = 20 A
Mittlerer Anodenstrom ........ 1 = 18 A
Ausgangsleistung der Rohre .... W,  — 250 kW

TABELLE III

Zu benutzen bei Verwendung dieser Rohre als
Klasse-B H.F.-Verstirker

Modulation ivvsivvnssamvessons 80% 100%
Anodenspannung .... V.- 20000V 20000 V
Hochstzuldssiger H.F.-

Gitterstrom ...... [g_ = 20 A 20 A
Mittlerer Anodenstrom 7, — 10,7 A 9,75 A
Ausgangsleistung der

Rohre ............ w — 80 kW 65 kW
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- Heizspannung — «..o.vvvivinnnnn. V, =350V
S E N D E R O H R E Heizstrom, ; ssossmsviossssameyens I; = ca 420 A
TA 20 /250 SHLLIgUNGSSTEOM 56 s ss csws saws tias Is = ca. 100 A
Anodenspannung  ........iiiiiaen V, = 12000-20000 V
PHILIPS Hochstzulissiger Anodenverlust') .. W,' = 130 kW
A 20/2 50 Gepriifter Anodenverlust') ........ W = 140 kW
Hochstzulissiger Anodenverlust?) .. W, = 100 kW
Verstirkungsfaktor .............. g = ca. 45
Steilheit bei 1V, = 20000V, I,=5 A.. Sporm = ca. 25 mA[V
Grosste Steilheit «ovvvvivininnn.. Smax = ca. 70 mA|V
Innerer Widerstand bei V, = 20000 V,
Li==5 A pveemms v s dwais 6 R, = ca. 1800 £
Grosster Kolbendurchmesser ........ d = 130 mm
Grosster Durchmesser  ...oovvvneen d = 330 mm
Gesamtlinge ohne Kiihlmantel ...... l = 1250 mm
/7/ // / / / / // Gesamtlinge mit Kiihlmantel ...... ' = 1370 mm
/ / / / / ” {/ :) Be‘i Benutzung als Klasse-B- od?r Klasse-C-Verstirker.
//l //// // / / /// a=2000V ) Bei statischer Belastung oder bei Benutzung als Modulator.
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